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Verfahren: 2025002647 - Rahmenvereinbarung für Hygienepapiere 15.09.2025 - maximal
14.09.2028

LEISTUNGSKRITERIEN

1 Los 1 -"Toilettenpapier Kleinrollen 250 Blatt" 

1.1 Nachweis Nachhaltigkeit Produkt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Es wurde ein Nachweis zum Gütezeichen Blauer Engel, DE-UZ 5 oder zu einem gleichwertigen Gütezeichen, inklusive Nachweis der
Gleichwertigkeit, mit dem Angebot hochgeladen.
Fehlende Nachweise führen zum Ausschluss des Angebots, da es sich hier um ein Ausschlusskriterium handelt.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.2 klimafreundliche Transportmittel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

klimafreundliche Transportmittel

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Anlieferung und der Transport der jeweiligen Produkte zu den einzelnen
Bedarfsstellen innerhalb der Stadtgrenzen Nürnbergs mit emissionsfreien Fahrzeugen (elektrisch, hybrid, E-Fuel) erfolgt.

Durch diese Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung mittels klimafreundlicher
Transportmittel formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt etwaigen Nachweisen (zum Beispiel beim
Einsatz eigener Fahrzeuge, die entsprechenden Fahrzeugscheine) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.3 Bewertung klimafreundliche Transportmittel 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung klimafreundliche Transportmittel

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.4 Konzept klimafreundliche Verpackung  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Auslieferung der später von den Dienststellen und Eigenbetrieben der Stadt
Nürnberg aus der Rahmenvereinbarung abgerufenen Produkte ohne zusätzliche Umverpackungen oder in wiederverwendbaren
Mehrwegverpackungen erfolgt.

Mit dieser Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung inkl. des Verzichts auf Umverpackung
und/oder der Verwendung von Mehrwegverpackungen formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt
etwaigen Nachweisen (falls vorhanden) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)
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Nur eine Antwort wählbar

1.5 Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.6 Produktdatenblatt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Für die Position wurde ein Produktdatenblatt des angebotenen Artikels hochgeladen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.7 Musterartikel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

1 Kleinrolle wurde an die in den Vorbemerkungen zur Leistungsbeschreibung genannten Adresse versandt.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.8 Nachunternehmereinsatz  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Ich beabsichtige Nachunternehmer einzusetzen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein, dann bitte in die nachfolgenden Felder "kein NU" eintragen  (0)

Nur eine Antwort wählbar

1.9 Nachunternehmerliste VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Nachfolgend aufgeführte Leistungen werden an Nachunternehmer übertragen.
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich/wir Art und Umfang der Teilleistungen, für die ich mich/wir uns der
Fähigkeiten anderer Unternehmen bedienen werde(n).
Bitte geben Sie eine Zuordnung nach LV-Titel, Gewerk, Positionsnummer und Beschreibung der Teilleistung an.
Im Falle eines Nachunternehmereinsatzes sind den als Nachunternehmer vorgesehenen Firmen die vollständigen Vergabeunterlagen
der ausschreibenden Dienststelle zur Angebotsabgabe zur Verfügung zu stellen.

2 Los 2 -"Toilettenpapier Kleinrollen 400 Blatt" 

2.1 Nachweis Nachhaltigkeit Produkt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Es wurde ein Nachweis zum Gütezeichen Blauer Engel, DE-UZ 5 oder zu einem gleichwertigen Gütezeichen, inklusive Nachweis der
Gleichwertigkeit, mit dem Angebot hochgeladen.
Fehlende Nachweise führen zum Ausschluss des Angebots, da es sich hier um ein Ausschlusskriterium handelt.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

2.2 klimafreundliche Transportmittel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein
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klimafreundliche Transportmittel

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Anlieferung und der Transport der jeweiligen Produkte zu den einzelnen
Bedarfsstellen innerhalb der Stadtgrenzen Nürnbergs mit emissionsfreien Fahrzeugen (elektrisch, hybrid, E-Fuel) erfolgt.

Durch diese Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung mittels klimafreundlicher
Transportmittel formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt etwaigen Nachweisen (zum Beispiel beim
Einsatz eigener Fahrzeuge, die entsprechenden Fahrzeugscheine) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.3 Bewertung klimafreundliche Transportmittel 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung klimafreundliche Transportmittel

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.4 Konzept klimafreundliche Verpackung  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Auslieferung der später von den Dienststellen und Eigenbetrieben der Stadt
Nürnberg aus der Rahmenvereinbarung abgerufenen Produkte ohne zusätzliche Umverpackungen oder in wiederverwendbaren
Mehrwegverpackungen erfolgt.

Mit dieser Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung inkl. des Verzichts auf Umverpackung
und/oder der Verwendung von Mehrwegverpackungen formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt
etwaigen Nachweisen (falls vorhanden) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.5 Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.6 Produktdatenblatt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Für die Position wurde ein Produktdatenblatt des angebotenen Artikels hochgeladen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar
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2.7 Musterartikel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

1 Kleinrolle wurde an die in den Vorbemerkungen zur Leistungsbeschreibung genannten Adresse versandt.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.8 Nachunternehmereinsatz  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Ich beabsichtige Nachunternehmer einzusetzen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein, dann bitte in die nachfolgenden Felder "kein NU" eintragen  (0)

Nur eine Antwort wählbar

2.9 Nachunternehmerliste VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Nachfolgend aufgeführte Leistungen werden an Nachunternehmer übertragen.
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich/wir Art und Umfang der Teilleistungen, für die ich mich/wir uns der
Fähigkeiten anderer Unternehmen bedienen werde(n).
Bitte geben Sie eine Zuordnung nach LV-Titel, Gewerk, Positionsnummer und Beschreibung der Teilleistung an.
Im Falle eines Nachunternehmereinsatzes sind den als Nachunternehmer vorgesehenen Firmen die vollständigen Vergabeunterlagen
der ausschreibenden Dienststelle zur Angebotsabgabe zur Verfügung zu stellen.

3 Los 3 -"Toilettenpapier Großrollen" 

3.1 Nachweis Nachhaltigkeit Produkt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Es wurde ein Nachweis zu einem Umweltzertifikat (Europäisches Umweltzeichen EU-Ecolabel oder gleichwertig, inklusive Nachweis
der Gleichwertigkeit) mit dem Angebot hochgeladen:
Fehlende Nachweise führen zum Ausschluss des Angebots, da es sich hier um ein Ausschlusskriterium handelt.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

3.2 klimafreundliche Transportmittel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

klimafreundliche Transportmittel

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Anlieferung und der Transport der jeweiligen Produkte zu den einzelnen
Bedarfsstellen innerhalb der Stadtgrenzen Nürnbergs mit emissionsfreien Fahrzeugen (elektrisch, hybrid, E-Fuel) erfolgt.

Durch diese Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung mittels klimafreundlicher
Transportmittel formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt etwaigen Nachweisen (zum Beispiel beim
Einsatz eigener Fahrzeuge, die entsprechenden Fahrzeugscheine) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

3.3 Bewertung klimafreundliche Transportmittel 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung klimafreundliche Transportmittel

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)
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Nur eine Antwort wählbar

3.4 Konzept klimafreundliche Verpackung  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Auslieferung der später von den Dienststellen und Eigenbetrieben der Stadt
Nürnberg aus der Rahmenvereinbarung abgerufenen Produkte ohne zusätzliche Umverpackungen oder in wiederverwendbaren
Mehrwegverpackungen erfolgt.

Mit dieser Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung inkl. des Verzichts auf Umverpackung
und/oder der Verwendung von Mehrwegverpackungen formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt
etwaigen Nachweisen (falls vorhanden) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

3.5 Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

3.6 Produktdatenblatt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Für die Position wurde ein Produktdatenblatt des angebotenen Artikels hochgeladen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

3.7 Musterartikel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

1 Großrolle wurde an die in den Vorbemerkungen zur Leistungsbeschreibung genannten Adresse versandt.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

3.8 Nachunternehmereinsatz  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Ich beabsichtige Nachunternehmer einzusetzen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein, dann bitte in die nachfolgenden Felder "kein NU" eintragen  (0)

Nur eine Antwort wählbar

3.9 Nachunternehmerliste VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Nachfolgend aufgeführte Leistungen werden an Nachunternehmer übertragen.
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich/wir Art und Umfang der Teilleistungen, für die ich mich/wir uns der
Fähigkeiten anderer Unternehmen bedienen werde(n).
Bitte geben Sie eine Zuordnung nach LV-Titel, Gewerk, Positionsnummer und Beschreibung der Teilleistung an.
Im Falle eines Nachunternehmereinsatzes sind den als Nachunternehmer vorgesehenen Firmen die vollständigen Vergabeunterlagen
der ausschreibenden Dienststelle zur Angebotsabgabe zur Verfügung zu stellen.

Kriterienkatalog - 5/7



4 Los 4 -"Handtuchpapier" 

4.1 Nachweis Nachhaltigkeit Produkt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Ja

Es wurde ein Nachweis zum Gütezeichen Blauer Engel, DE-UZ 5 oder zu einem gleichwertigen Gütezeichen, inklusive Nachweis der
Gleichwertigkeit, mit dem Angebot hochgeladen.
Fehlende Nachweise führen zum Ausschluss des Angebots, da es sich hier um ein Ausschlusskriterium handelt.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

4.2 klimafreundliche Transportmittel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

klimafreundliche Transportmittel

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Anlieferung und der Transport der jeweiligen Produkte zu den einzelnen
Bedarfsstellen innerhalb der Stadtgrenzen Nürnbergs mit emissionsfreien Fahrzeugen (elektrisch, hybrid, E-Fuel) erfolgt.

Durch diese Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung mittels klimafreundlicher
Transportmittel formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt etwaigen Nachweisen (zum Beispiel beim
Einsatz eigener Fahrzeuge, die entsprechenden Fahrzeugscheine) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.3 Bewertung klimafreundliche Transportmittel 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein

Bewertung klimafreundliche Transportmittel

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.4 Konzept klimafreundliche Verpackung  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier können Sie angeben und bestätigen, falls die Auslieferung der später von den Dienststellen und Eigenbetrieben der Stadt
Nürnberg aus der Rahmenvereinbarung abgerufenen Produkte ohne zusätzliche Umverpackungen oder in wiederverwendbaren
Mehrwegverpackungen erfolgt.

Mit dieser Bestätigung verpflichten Sie sich, über die Dauer der gesamten Laufzeit den geforderten Nachhaltigkeitsstandard zu
gewährleisten. Die Stadt Nürnberg behält sich vor, auch während der Vertragslaufzeit zu prüfen, ob die Anlieferung ausschließlich unter
den geforderten Anlieferungsbedingungen erfolgt.

Falls Sie diesen Leistungsaspekt bestätigen, beschreiben Sie bitte den Prozess der Auslieferung inkl. des Verzichts auf Umverpackung
und/oder der Verwendung von Mehrwegverpackungen formlos auf maximal einer DIN A4 Seite und laden Sie die Beschreibung samt
etwaigen Nachweisen (falls vorhanden) zusammen mit Ihrem Angebot hoch.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.5 Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung 
Gewichtung: 50,00%
Maximalpunktzahl: 1

K.O.-Kriterium: Nein
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Bewertung Konzept klimafreundliche Verpackung / Reduktion der Verpackung

Hier erfolgt die Punktebewertung durch die Vergabestelle. Die Eintragung durch Bieter ist nicht möglich.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (1)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.6 Produktdatenblatt  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Für die Position wurde ein Produktdatenblatt des angebotenen Artikels hochgeladen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.7 Musterartikel  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

1 Pack Handtücher wurde an die in den Vorbemerkungen zur Leistungsbeschreibung genannten Adresse versandt.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.8 Nachunternehmereinsatz  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Ich beabsichtige Nachunternehmer einzusetzen.

[    ]  Keine Angabe  (0)
[    ]  Ja  (0)
[    ]  Nein, dann bitte in die nachfolgenden Felder "kein NU" eintragen  (0)

Nur eine Antwort wählbar

4.9 Nachunternehmerliste VgV  [Mussangabe]

K.O.-Kriterium: Nein

Nachfolgend aufgeführte Leistungen werden an Nachunternehmer übertragen.
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich/wir Art und Umfang der Teilleistungen, für die ich mich/wir uns der
Fähigkeiten anderer Unternehmen bedienen werde(n).
Bitte geben Sie eine Zuordnung nach LV-Titel, Gewerk, Positionsnummer und Beschreibung der Teilleistung an.
Im Falle eines Nachunternehmereinsatzes sind den als Nachunternehmer vorgesehenen Firmen die vollständigen Vergabeunterlagen
der ausschreibenden Dienststelle zur Angebotsabgabe zur Verfügung zu stellen.
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